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UPRAVNI SPOR 

 

TUŽILAC: Nedo Ševo, sin Vida, Beogradska 1, Banjaluka 

TUŽENI:  Ministarstvo rada i boračko-invalidske zaštite RS 

RADI: Poništenja akta tuženog broj16-03/5-3-835-73/10 od 24.01.2011. godine 

 

T U Ž B A 

Na osnovu rješenja tuženog, odbijen je kao neosnovan zahtjev tužitelja za priznavanje 
agažovanja u OS SFRJ–RS u periodu od 04.04.1992. do 19.06.1996 zbog neosnovanosti. 

Dokaz: Rješenje tuženog broj 16-03/5-3-835-73/10 od 24.01.2011. godine. 

U obrazloženju pobijanog rješenja se navodi da je uvidom u priloženu dokumentaciju utvrđeno 
da nije sporno da je tužilac bio pripadnik MUP-a RS te imao ratni raspored u MUP-a RS, ali to 
ne znači automatski da je bio i vojno angažovan u ratu kao pripadnik MUP-a. 

Tužitelj opravdano smatra da su njegova prava povređena, te da je rješenje tuženog doneseno, 
a da se u postupku koji je predhodilo donošenju istog upravo nisu cijenjene kako pojedinačno, 
tako i u međusobnoj skupnosti sve pravno relevantne činjenice i okolnosti odlučne za zakonito 
rješavanje. 

Neosporno je, i tuženi to takođe ne pobija, da je tužilac mobilisan od 04.04.1992. do 
30.06.1996. godine, te u svojstavu snaga MUP-a učestovao u oružanim akcijama, odnosno na 
prvoj borbenoj liniji, na poslovima operativnog radnika, kao pripadnik Odjeljenja RDB Novo 
Sarajevo (Grbavica) i kao profesor Centra za obrazovanje kadrova UP-a na prvoj borbenoj liniji, 
a sve u svrhu odbrane Republike Srpske. 

Dokaz: Uvid u spis 

Naime tužilac je u prvom periodu od 04.04.92. do 31.07.1994. godine, bio raspoređen u 
Resor državne bezbjednosti, Odjeljenje Novo sarajevo, (Grbavica) i kao operativni radnik 
doprinosio da da se putem Resora izuzetno važni podaci o taktičkim radnjama, namjerama i 
kretanju neprijatelja budu blagovremeno dostupni Vojci Republike Srpske, a što samo po sebi 
podrazumjeva striktno rad na terenu, odnosno zoni borbenih dejstava, kako na našoj teritoriji, 
tako i čestim ulaskom na neprijateljsku teritoriju i boravkom određenog vremena na istoj, čime je 
nebrojeno puta njegov život bio doveden u pitanje. Dalje tužioc je u periodu od 01.08. 1994. do 
30.06.1996. godine bio raspoređen u Centar za obrazovanje kadrova UP-a MUP RS, a unutar 



tog perioda od 25.03. do 28.06.1995. godine u Konjević Polju, kao pripadnik Centra i profesor 
predmeta Pravila službe javne bezbjednosti, sa šest vodova Polaznika kursa za policajce 
pripravnike (trajanje kursa: od 28.01 do 28.07.1995.godine) pridodati CJB Zvornik, i kao mješani 
sastav sa pripadnicima Drinskog korpusa - VRS obavljao operativno taktičke radnje zasjeda na 
relacijiama Konjević Polje – Nova Kasaba i Konjević Polje – selo Kravice, na liniji sukoba, 
direktno sa djacima izlažući život opasnosti, putem zadataka da, različitim vrstama taktičkih 
vojnih zasjeda, spriječi diverzantski upad i prolaz Armije BiH a i da bi se zaštitilo stanovništvo i 
pojačala sigurnost po dubini, izuzetno važne putne komunikacije Vlasenica – Zvornik i Konjević 
Polje – Bratunac. 
 

Neke od aktivnosti tužioca koje su pod okriljem operativnog radnika izvedene u tom periodu: 

 1. organizovao dvadeset puta operativni rad angažovanog lica, a osam puta zajedno sa 
angažovanim licem dnevno ili višednevno  boravio u  dubini neprijateljske teritorije: Sarajeva, 
Bjelašnice, Hrasnice, Trnova, i Tarčina; 

2. lično omogućio da iz logora „Silos“ u Tarčinu koji je bio pod kontrolom Armije BiH iziđu 
logoraši: Glavaš i sinovi (otac i braća Tihe Glavaša, tadašnjeg komandira SJB Ilidža) i Živko 
Krstić; 

3. lično omogućio da iz zatvora „Policijska stanica Trnovo“ koji je bio pod kontrolom 
Armije BiH iziđu logoraši: Niko Simanić i policajci Nenad Klepić i Radenko Vlaški; 

4. operativnim radom omogućio da iz logora „Viktor Bubanj“ koji je bio pod kontrolom 
Armije BiH iziđe logoraš Nebojša Savić, poznati exYU radio-amater, nekadašnji rukovodilac 
tehničke službe održavanja veze CSB-a Sarajevo; 

5. operativnim radom omogućio izlazak iz Sarajeva koje je bilo pod komandom Armije 
BiH šezdest i jednog borca Hrvatskog vijeća obrane koji su bili raspoređeni na položaju 
„Mašinski fakultet“; naselje Pofalići, Novo sarajevo; 

6. operativnim radom omogućio izvlačenje leša poginulog dr Pržulja iz sarajevske 
mrtvačnice (koja je bila pod kontrolom Armije BiH) kako bi bio sahranjen na porodičnom groblju 
u Lukavici; 

7. operativnim radom omogućio izvlačenje leša Gruje Kutlače, poginulog borca VRS, sa 
Bjelašnice (koja je bila pod kontrolom Armije BiH) kako bi bio sahranjen na porodičnom groblju 
u Kasindolu; 

8. neposredno, kao glavni akter učestovao u posebno značajnoj bezbjednosnoj 
operativnoj akciji „Sarajevska Hagada“; 

9. bio glavni akter posebno značajne Operativne kombinacije „Pero1 – Igman1“; 
10. učestovao u akciji vraćanja petogodišnje djevojčice Minke Ž. (pacijenta ratne  
bolnice Glavnog štaba VRS – Sokolac) roditeljima u Goražde koje je bilo pod kontrolom 

Armije BiH; 
11. Period od od 25.03. do 28.06.1995. godine, neposredno učestovao u oerativno-

taktičkim radnjama zasjeda u rejonu Konjević Polja po dubini. 
 
Dokazi:  saslušanje svjedoka po potrebi 
 



-u vezi tačke jedan,  gospoda Dragan Kijac, Zoran Renovica, CJB-ti Istočno Sarajevo (trenutno 
na poslovima i zadacima zamjenika CJB Isočno Sarajevo), Predrag Čeranić, ul. Đure Jakšića 
1/b, Bijeljina, Tomislav Puhalac, Risto Zarić, Obavještajno bezbjednosna agencija BiH, ul. 
Mehmeda Spahe br. 7 Sarajevo, (trenutno na poslovima zamjenika Agencije, kao predstavnik 
RS), Dobro Planojević (svi kao ratni neposredni rukovodioci RDB-ti) i Jelenko Crnovčić, ul. 
Srpskih palih boraca 77, Istočna Ilidža, (ratni komandir Stanice milicije Novo Sarajevo – 
Grbavica). 
 
-u vezi tačke dva i tri,  fotografija logoraša gospode Nike Simanića, Glavaš i sinova sa 
tužiocem na Bjelašnici, hotel Famos, teritorija pod kontrolom Armije BiH, neposredno po 
njihovom izlasku iz logora „Silos“ u Tarčinu i logora „Policijska stanica Trnovo“. Gospoda Nenad 
Klepić, ul. Akademika Nikole Koljevića 54, Istočna Ilidža, Niko Simanić i Fuad Mistrić - Čarli, ul. 
Džemala Bijedića 81, Sarajevo (tadašnji pripadnik Armije BiH). 
 
-u vezi tačke četri, Nebojša Savić, ul. Majora M. Tepića 5, Prijedor; 
 
-u vezi tačke sedam Slobodan Škrba, ul. Kasindolskog bataljona 154, Istočna Ilidža, ul. 
Kasindolskog bataljona 154, Istočna Ilidža (ratni član Glavne komisije za razmjenu zarobljenih i 
poginulih boraca RS); 
 
-u vezi tačke osam i devet, fotografija tužioca sa Jusufom Jukom Prazinom, „generalom“ 
Armije BiH na Bjelašnici, pansion „Osiguravajućeg društva Sarajevo“, teritorija pod kontrolom 
Armije BiH; 
 
-u vezi tačke deset, faksimil članaka „Kako je spasena mala Minka“ Naša Vojska, broj 4, 
februar 1993. godine. Svjedok: gospodin Manojlo Milovanović, general VRS, Tomislav Puhalac 
(rukovodilac u RDB MUP-a); 
 
-u vezi tačke jedanaest, gospoda Milan Daničić, (tadašnji načelnik Srednje škole MUP-a RS), 
MUP-a RS - Uprava za policijsko obrazovanje, ul. Živojina Mišića 10, i Mlađen Mandić, te 
matična dokumentacija Kursa za policajce pripravnike (28.01-28.07.1995.godine), Mirko 
Kneževic, ul. Ognjena Price 20, Banjaluka (šifrant-operator, Centra službi bezbjednosti 
Banjaluka), na okolnosti depešnog saobraćaja i stanja u kampu u Konjević Polju, polaznik kursa 
Dragiša Gojka Elez, selo Šivolji, Kalinovik i drugi, Uprave za policijsko obrazovanje MUP-a RS. 
 
-Milorad Bukva, Spomen-područje Donja Gradina bb, Kozarska Dubica (pukovnik VRS, ratni 
zamjenik načelnika bezbjednosti Sarajevsko–romanijskog korpusa VRS), (sadašnji direktor 
Spomen područja…) na okolnosti i doprinos svakodnevnog kontakta MUP-a RDB Sarajevo, sa 
bezjedonosnim službama Sarajevsko-romanijskog korpusa VRS, u snadbijevanjima  
informacijama o kretanjima,  taktičkim radnjama i namjerama neprijatelja.  
 
 Slijedom izloženog, a kako je očito da su njegova prava povređena, posebnim osvrtom 
na rješavanje prava iz oblasti PIO, moralnoj povrieđenosti statusom borca, primjetne aljkavosti u 
dužini odgovora (dvanaest mjeseci čekanja na odgovor i to pored pet usmenih i jedne pismene 



intervencije), te ni minimalno uloženog napora u dodatnom provjeravanju činjenica, izuzev 
samoinicijativnog dolaska tužioca na davanje izjave, to tužitelj podnosi ovu tužbu i predlaže da 
sud nakon provođenja svih relevantnih dokaza donese sljedeću 
 
 

P R E S U D U 
 
Tužba tužitelja Nedo Ševo, iz Banjaluke se uvažava. 
 
Poništava se kao nezakonito rješenje tuženog Ministarstva rada i boračko-invalidske zaštite RS 
br. 16-03/5-3-835-73/10 od 24.01.2011. godine, i predmet se vraća na ponovni postupak i 
odlučivanje. 
 
Tužilac predlaže da se oslobodi troškova postupka. 
 
Banjaluka, 25.02.2011 godine.                                                                                       Tužilac: 
   
                                                                                                                                      Nedo Ševo 
 
 
Prilozi: 
 
-Faksimil članka „Kako je spasena mala Minka“ „Srpska vojska“ br. 4. Februar 1993. god. 
-Faksimil članka iz knjige „Državna tajna“, Semir Halilović (sin Sefera Halilovića, načelnika 
Glavnog štaba Armije BiH), magazin Dani (verzija sa interneta)  
-Rješenje Ministarstva rada i boračko-invalidske zaštite broj16-03/5-3-835-73/10 od 24.01.2011. 
godine  
-Fotografije 1. i 2. 
 
 


